



## **CONSEJERÍA DE CULTURA E IGUALDAD**

*CORRECCIÓN de errores del Extracto de la Orden de 3 de julio de 2018 por la que se efectúa la convocatoria correspondiente al año 2018 de las ayudas del programa "Somos deporte". (2018050351)*

BDNS(Identif.):408165

Advertidos errores en el Extracto publicado en el DOE n.º 140 de fecha 19 de julio de 2018 se procede a efectuar la oportuna corrección.

En la página 28.897 donde dice "La Consejera de Educación y Empleo, MARÍA ESTHER GUTIÉRREZ MORÁN" debe decir "La Consejera de Cultura e Igualdad. LEIRE IGLESIAS SANTIAGO".

• • •